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Beszámoló az 1998 június 27-én Szamosújváron tartott ünnepségről

Szamosújvár régen látott annyi örményt, mint június 27-én, az örmény - katolikus szé-
kesegyház alapkőletételének 250. évfordulóján, Világosító Szent Gergely ünnepén. Er-
dély valamennyi örmény közössége képviseltette magát, de természetesen a legtöbben
a szamosújváriak voltak jelen. Buszokkal érkeztek többen. Bukarest és Budapest szép
számú résztvevőt küldött, de még az Egyesült Államokból is érkeztek.
Délelőtt 11 órakor megtelt a székesegyház. Az örmény katolikus szentmisét P. NER-
SES Nersessian, a kelet-európai országok örmény katolikus ordináriusa, Sebasian C.
érseke konccelebrálta, dr. Jakubinyi György érsek, valamint Szolnok-Doboka és Ko-
lozs főesperességének papságával.  Budapestről Tucsek Árpád vett  részt a szentmise
szolgáltatásában. Az örmény saragánokat és a magyar egyházi énekeket a kórus csodá-
latosan adta elő.  
Sáska Jenő plébános úr igazi házigazdaként foglalkozott a kb. 200 fős vendégsereggel
a parókián, ahol mindenki boldogan falatozta az erdélyi örmények által jól ismert és
ünnepi alkalmakkor elengedhetetlen angadzsabur levest.
Örmény módra kényelmesen, beszélgetve telt a délután, majd Sáska Jenő plébános úr
megnyitotta az erdélyi örmények művészeti és szellemi központjaként felavatott kiállí-
tótermet, Karácsony Ernő festőművész kiállítását. A nagy meleg és a tömeg nem riasz-
totta el az érdeklődőket, akik Sebesi Karen Attila zengő hangján Lászlóffy Aladár esz-
szérészletét és Reményik Sándor versét élvezték. A Karácsony lányok Nagykárolyból
megszokott kedvességükkel, szép hangjukkal örmény dalokat adtak elő gitárkísérettel.
Avedikián Viktória a budapesti közönség körében már ismert, most belopózott az er-
délyiek szívébe is. Együtt voltminden, a szép festmények látványa, a zene varázsa és a
szellemi táplálék. S mindez egy jó ebéd után, közösségünk, barátaink között. Igazán
felejthetetlen volt. Méltó a 250. évfordulóhoz. Köszönjük. 
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Az  Örmény Önkormányzati Hírlevél 1998 májusi számának margójára

Az  Örmény Önkormányzati Hírlevél 1998 májusi számában közölt, elsősorban a cikk 
aláíróira  nézve  szégyenletes cikkekre és az ott elhangzott hamis vádakra  nem kí-
vánok tételesen  válaszolni, mert méltatlan e kiadvány  szelleméhez és hozzám. 
Másrészről e cikkek tökéletesek olyan szempontból, hogy a nevüket aláírók, ily mó-
don maximálisan lejáratták magukat, kár lenne azt szépíteni. 

Néhány  dologra  felhívom a  tisztelt Olvasók figyelmét: 
1. A Fővárosi Örmény Kisebbségi Önkormányzat (amelynek elnöke vagyok), 

összehasonlítva  sok más önkormányzattal  - pl. az Országossal - a legjobban 
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